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Премьер-министру Украины
Н.Я.Азарову
Уважаемый Николай Янович!
Украинский Национальный комитет Международной торговой палаты (ІСС Ukraine) выражает Вам благодарность за поддержку инициатив в отношении создания условий для упрощения процедур технологии документального оформления грузов, которое будет способствовать улучшению инвестиционного климата и увеличению объемов Международной торговли, в том числе с использованием транзитных возможностей Украины.
В соответствии с Вашим распоряжением от 27.07.11 под № 36695/1/1-11, Министерством экономики совместно с другими министерствами и ведомствами была проведена соответствующая работа, в результате которой были приняты рекомендации относительно целесообразности создания Межведомственной рабочей группы по внедрению технологии «Единое окно - локальное решение» в зоне деятельности Южной таможни и портов Одесской области.
От ІСС Ukraine в состав Межведомственной рабочей группы, которая создается по Вашему распоряжению, делегированы Щелкунов В.И. и Платонов О.И.
По этому поводу было соответствующее обращение исполнительного секретаря, заместителя генерального секретаря ЕЭК ООН Яна Кубиша, о том, что этот пилотный проект является адаптацией Европейского опыта в Украине и будет способствовать ускорению вхождения Украины в общеевропейский простор.
Переходя к практической реализации вышеуказанного, просил бы Вас, уважаемый Николай Янович, поддержать инициативу ІСС Ukraine относительно проведения 18 октября 2011 года в г. Киеве первого заседания Межведомственной рабочей группы с приглашением представителей ЕЭК ООН, которые посетят Украину с рабочим визитом 17-18 октября 2011 года.
С уважением,
Президент ІСС Ukraine, 
член Мирового Совета МТП					В.И.Щелкунов
