Додаток № 5 
до протоколу засідання 

Міжвідомчої робочої групи 

від 19.06.12 р.

Державною адміністрацією залізничного транспорту України підтримується внесення змін до постанови Кабінету міністрів України від 21.05.2012 № 451 «Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників та товарів, що переміщуються ними» щодо здійснення процесу контролю та оформлення вантажів та транспортних засобів у морських торговельних портах за допомогою інформаційної системи порту.

З метою уточнення пропонується доповнити проект Змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. № 451 наступним:

абзац перший підпункту 3 пункту 1 та абзац першому підпункту 3 пункту 2 після слів «у зоні митного контролю» доповнити словами «пункту пропуску (пункту контролю)». 
Хочу відмітити також, що пропозиції виключити із змін до постанови положення щодо незастосування паперового документообігу у разі коли обмін інформацією та документами, в процесі оформлення вантажів, контейнерів провадиться за допомогою електронного зв’язку є неприпустимим. Такий намір це крок назад. Навпаки це повинно підштовхнути органи державного контролю переходити на електронний документообіг. Застосування Укрзалізницею переміщення вантажів у межах України за безпаперовою технологією є першим кроком застосування електронного документообігу при перевезеннях вантажів всіма видами транспорту.
